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IInnffóózzóónnaa 

 
Május 9-16. remshaldeni diákok látogattak Etyekre és iskolánkba, viszonozva az etyekiek látogatását. 
Május 27. szerda: Kompetencia-felmérés a 4-6-8. osztályokban 
Május 28. Papírgyűjtés 
Május 29. Gyermeknapi játékos szellemi vetélkedő a napköziben 

 
Június 1. hétfő: Pünkösd – munkaszüneti nap 
Június 5.: Bütykölde: Vakáció! 
Június 12. péntek: év végi zárása a jegyeknek 
Június 15. Sportnap, egyben az utolsó tanítási nap is 

Osztályozó értekezlet 
Június 20. szombat 17 és 18 óra: évzáró ünnepély és ballagás 

 
Eredmények: 

• Seres Botond a mányi Hársfadombi Általános Iskola által 2009. április 23-án megrendezett területi 
mesemondó versenyen III. helyezést ért el. 

• Szaló-Pál Kinga a Nemzetközi Kenguru Matematika Verseny 2. évfolyamán 13. helyezést ért el. 
• A felső tagozatos, hagyományos anyák napi szavalóversenyünkön az alábbi diákok értek el helyezést: 

I. Juhász Emőke 5.a   II. Szabó Sára 5.b 
III. Szabó Zsuzsa 5.b   Különdíjas: Csizmadia Ráhel 6.a 

● Május 14-én Színjátszó találkozót rendezett iskolánk, amelyen igen színvonalas darabokat adtak elő a 
különböző iskolák csapatai. A zsűri tagjai között Bodrogi Attila színészt is láthattuk. Két első helyezés szüle-
tett: Hársfadombi Ált. Isk. Mány (A rátóti csikótojás) és „Magyar-kút” ÁMK Német Nemzetiségi Ált. Isk. 
Etyek (Lúdas Matyi) színjátszó csapata szerepelt az élen. Második: Csokonai V. Mihály Ált. Isk. Bicske (Hol 
volt…hol van a rátóti csikótojás?); harmadik helyezett: Szent László Ált. Isk. Bicske (Medvebocs királyfi) 

Gratulálunk! 

fé•Ç{öéutÇ }öÜàâÇ~ 
 

 Színházlátogatást szerveztek a felsősök számára. A dzsungel könyvét nézték 
meg a Pesti Színházban  április 16-án.  

 Főbb szereplők: Maugli – Józan László; Balu – Reviczky Gábor;  
Bagira – Kútvölgyi Erzsébet; Sír kán – Varjú Kálmán; Akela – Borbiczki 

Ferenc; Ká – Méhes László 
     Tetszett az előadás, jól mulattunk, nagyon sokat nevettünk... Csak ajánlani tudjuk másnak is a 
darabot!          Gabesz Brigesz Brigád 
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InterYou   Pető  A l íz  taní tónővel  
-  

- Hol született? 
- Élesden születtem, ez egy kis település Romániá-
ban, a határtól 40 kilométerre, Bihar megyében. 
- Melyik iskolában tanult? 
- Élesden végeztem tizenkét osztályt és ott is érett-
ségiztem, és 1990-ben felvételiztem a budapesti 
Tanítóképző Főiskolára. A főiskolát már Magyaror-
szágon végeztem, itt szereztem meg a tanítói diplo-
mát. 
- Hány éve dolgozik Etyeken? 
- 1998 augusztusa óta dolgozom Etyeken. 
- Milyen tantárgyakat tanít? 
- Alsós tanító néniként minden alsós tantárgyat én 
tanítok, kivéve a német nyelvet. 
- Hány osztálya volt eddig? 
- Erre nagyon rövid a válaszom: egy. Amióta itt dol-
gozom, ez az első osztályom. Napközivel kezdtem, 
és 2005-ben lett első osztályom, ők most negyedike-
sek (a 4.b-ről van szó). 
- Mivel tölti szívesen a szabadidejét? 
- A szabadidőmet futással töltöm, de ezt szerintem 
nagyon sokan tudják rólam. Szoktam versenyeken is 
indulni, például az Etyeki Crossfutásra minden év-
ben benevezek. Nem egyedül edzek: Csizmadia Gá-
bor tanár úrral és feleségével futunk hétvégenként. 
A másik nagy kedvencem a karate. Szeptember óta 
járok edzésre, citromsárga övet szereztem nemrég. 
- Vannak gyerekei? 
- Igen, három gyermekem van; két fiú és egy lány. 

Benedek negyedik, Boldizsár második osztályos, 
Blanka óvodás még, de szeptemberben kezdi az első 
osztályt itt nálunk az általános iskolában. 
- Szeret itt dolgozni? 
- Határozott igen a válaszom. Szeretem az alsó tago-
zatos munkaközösséget; a felsővel is jó kapcsolatot 
ápolok. Én úgy érzem, hogy sokan szeretnek, és én 
is mindenkivel jó kapcsolatot igyekszek ápolni, sze-
retek itt dolgozni. 
- Vannak kedvenc diákjai? 
- Kedvenc diákom nincs. Az osztályomban minden 
gyerek a „kedvencem”. Mindenkit szeretek valami-
ért, mindenkiben találok valami érdekeset, valami 
pluszt, amit kedvelek benne. Biztos fogok rájuk ké-
sőbb is emlékezni, és bízom benne, hogy ők is emlé-
kezni fognak rám. 
- Szeretne még valamit megosztani az olvasóink-
kal? 
- Az én életemben nagyon sokat segít a sport; min-
denféle helyzet megoldásában és leküzdésében; s 
elnézve az alsó tagozatos és felső tagozatos gyere-
keket, én mindenkit arra szeretnék bíztatni, hogy 
sportoljanak. Vannak itt Etyeken sportolási lehető-
ségek, amelyeket ki lehetne használni, mégis nagyon 
kevés gyereket látok, akik sportolnának. Akár egyé-
nileg, akár csapatban – a sport sok öröm forrása, 
sokat lehet nevetni.  

Zsuzsu

 
Szavaztat tunk 

Sziasztok Diáktársak!  
Múlt havi szavazásunk témája volt: melyik a kedvenc rovatod az újságban? 

 Következő eredmények születtek:  
Érvénytelen szavazat: 39 

Rajzpályázat: 5 
Zeneuniverzum: 1 

Diákinterjú: 1 
Filmajánló: 2 

Biológiasarok: 1 

Infózóna: 2 
Humor: 40 
Összesen: 91  

Következő szavazásunk témája: hogyan sikerült a 2008/09-es tanéved? 
Gabesz Brigesz Brigád 

 
Könyvajánló: 

A neveletlen hercegnő naplója 
Sokan csak filmből ismerik Mia Thermopolis izgalmas életét. A legjobb barátnője bátyjába szerelemes már 

elsős kora óta, matekból pedig bukásra áll, de ez nem elég, mert a 15. születésnapján kiderül, hogy ő a 
Genoviai trón örököse! Ezentúl nem csak tanulnia kell délutánonként - pedig abból sincs kevés-, hanem min-
den nap iskola után el kell mennie az özvegy királynéhoz –aki a nagymamája-, hogy „hercegnői illemórákon” 
vegyen részt. Vajon hogy alakul Mia élete? Megtudhatod a Neveletlen hercegnő naplója c. sorozatából! Na-
gyon izgalmas, tanulságos, és romantikus kalandjait követheted szemmel!   Blanka 
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Ti  rajzoltátok! 

Kedves alsó tagozatosok! 
Mostani rajzpályázatunk témája volt: tavaszi szüneti élmények. Képet ezúttal csak a 3.b osztálytól kap-

tunk, minden rajzot nagyon köszönünk nekik! A zsűrit a Krétafirka szerkesztői csapata alkotja. Az alábbi 
helyezések születtek: 

I. Péter Laura 3.b  II. Remport Balázs 3.b  III. Travnik Róbert 3.b 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Utolsó rajzpályázatunk témája ebben a tanévben: a nyár, tervek a szünetre. Várjuk rajzaitokat! 

Zsozso baba 
   

 
Zeneuniverzum:   

 
Hali mindenkinek! 

 Ebben hónapban NightWish nevű metál bandáról írok nektek. Ez egy cseh együttes és 
1996 egyik estélyén a tábortűz mellett Thuomas, a szintetizátoros ötletére alakult. Ekkor még 

Tarja Turunen volt énekesük, de sajnos több bandabeli probléma után leléptették a tagok. Sokáig, még Tarja 
idejében akusztikus hangszerekkel játszottak, de Marco Hietala beléptével átálltak az elektromos hangszerek-
re. Sok szeretettel ajánlom neked a következő énekesnőjükkel, Anette Olzonal az Amaranth vagy a The 
Izlander című számaikat. 

Szóval, ha esetleg egy kicsit magadban szeretnél lenni és közben jó zenét hallgatni, akkor erre a bandára 
számíthatsz.  

Remélem, tetszik e havi témánk. Hamarosan, vagyis a következő hónapban újabb cikkel jelentkezik Dzsuli 
és a Zeneuniverzum. Addig is üdv! 

                                                                                                                     Dzsuli 
 
Filmajánló: 

Szörnyek az űrlények ellen – animációs film 
Susan Murphy, a kaliforniai lány épp az esküvőjére készül, amikor váratlanul eltalálja 

egy zöldes fényben úszó meteorit, és rejtélyes módon 15 méteresre nő. A meteorit 
szuperképességekkel ruházza fel, a hadsereg akcióba lendül, foglyul ejtik a lányt, és 
egy titkos kormányzati létesítménybe viszik. Itt keresztelik el Drabáliának, és együtt 
őrzik egy szedett-vedett társasággal, amely a következő szörnyekből áll: a zseniális, de 
rovarfejű dr. Csótány, a macsó félmajom-félhal Hiányzó Láncszem, a zselés és 
elpusztíthatatlan B.O.B. és egy 100 méteres lárva, a Rovaroszaurusz.  

Börtönéveiknek azonban hirtelen vége szakad, amikor egy rejtélyes földönkívüli 
robot landol a Földön, és lerohanja az országot. Utolsó reményként (az elnök 
kétségbeesett parancsára) H. Borgo tábornok vezetésével a szörnyek tarka társulatát 
vetik be, hogy legyőzzék a földönkívülieket, és megmentsék a világot a közelgő 
pusztulástól.  
(Forrás: NL Cafe)            szerk. 
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Furcsa, de igaz! 

10 elképesztő tény 
 
1.   A szemed körülbelül 80-szor mozdul meg egy másodperc alatt. 
2. A gyerekek évente körülbelül ötmilliószor pislognak. 
3.   Csak a hím békák brekegnek. 
4.   A legtöbb mérget a mérges kígyók közül az indiai királykobra termeli. 
5.   A méheket meg lehet tanítani bombakeresésre. 
6.   A csiga folyamatosan haladva körülbelül 130 óra alatt tesz meg egy kilométert. 
7.  A világ egyik legnagyobb épülete egy tajvani törésvonalon fekszik, és hatalmas tömege jó néhány 

földrengést előidézett már. 
8.   A zsiráfot valamikor tevepárducnak nevezték, mert azt gondolták róla, hogy félig teve, félig párduc.  
9.   A föld középpontjában nincs gravitációs erő. 
10. Hawaii szigete évente több, mint 7 centiméterrel közelebb kerül Japánhoz. 

 
Forrás: National Geographic Kids Magazin       Ayumi 

 

BIOLÓGIA SAROK 
       Sziasztok állatrajongók!  

A mostani állatka Ausztrália és Tasmánia területén él, az erdőkben. 
A vombat 

 Kinézetre inkább a medvékre: robusztus felépítésű, csökevényes farkú állat. 
Szőrzete igen dús, talpa széles és csupasz, karmai lapítottak és erősek, ásásra 
alkalmasak. Testhossza 100-110 cm, a kifejlett állatok testtömege akár a 30-ot 
is elérheti. Tág üregeket, és hosszú folyosókat ásnak, a nappalt ezekben töltik. 
Csak az est beállta után bújnak elő odújukból. Mozgása lassú, nehézkes. Egy 
vombatot igen nehéz szándékától eltéríteni. Ha akadály kerül elébe, azon 
fáradságot és időt nem kímélve hatol át. Tápláléka elsősorban kemény, szívós levelű fűfélékből áll, de kiásott 
gyökereket is szívesen fogyaszt. Mozgása lassú, nehézkes. Egy vombatot igen nehéz szándékától eltéríteni. 
Ha akadály kerül elébe, azon fáradságot és időt nem kímélve hatol át. Tápláléka elsősorban kemény, szívós 
levelű fűfélékből áll, de kiásott gyökereket is szívesen fogyaszt. Fogai és karmai alkalmasak védekezésre is, 
de erre ritkán használja. Állatkertben könnyen tartható, gyorsan megszelídül. Erszényes emlősök. Vemhessé-
gi idejük rövid, 4-6 hét. Az anya egyszerre 3-4 utódot ellik. Az utódok igen fejletlenül jönnek világra, ezért 
sokáig maradnak anyjuk hátrafelé nyíló erszényében. Latin neve: Vombatus ursinus. 

Ayumi 
Diákinterjú: 

Diákinterjú a ballagó nyolcadik évfolyam két tanulójával: Bucsi Lillával és Kovács Fannival 

- Hogy érezted magad az elmúlt nyolc évben iskolánkban? 
Lilla: - Jól, az első osztályban volt a legjobb és az volt a legkönnyebb is, a hetedik osztály volt számomra a 
legnehezebb. 
Fanni: - Egyszer jól és egyszer rosszul; voltak ilyen-olyan pillanatok az elmúlt években. 
- Örülsz-e annak, hogy véget ért ez a nyolc év és elballagsz? 
Lilla: - Igen, örülök, mert így közelebb jutok a terveimhez. 
Fanni: - Igen is, meg nem is. 
- Milyen iskolában fogsz továbbtanulni?  
- Lilla: - A Szent István Gimnázium művészeti tagozatára vettek fel. 
- Fanni: - Én szakközépiskolába megyek, a Vajda János szakközépbe, Bicskére. 

Gabesz Brigesz Brigád 
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Etyek-Remshalden :  
Néhány hete még arról számoltunk be lapunk hasábjain, hogy véget ért 

a német házi verseny, és megszületett az eredmény: megvan a hat sze-
rencsés – és szorgalmas németes – diák, aki kiutazik Remshaldenbe egy 
hétre. Nos, azóta már vissaz is jöttek, élményekkel gazdagon. Íme 
mindannyiuktól egy-egy „Tagesablauf”; rövid beszámoló, mit is csináltak 
Németországban, testvérvárosunkban. 

 
Der dritte Tag: Montag 

An diesem Tag ging ich zum ersten Mal in eine 
deutsche Schule. Es war sehr interessant. Sie 
lernen anders, wie wir. In der großen Pause kamen 
viele Kinder zu uns. Am Nachmittag sind wir 
Rollschuh gefahren. Wir sind zur Eisdile gefahren 
und haben uns ein Eis gekauft. Wir sind auch mit 
Rollschuh in einem Laden gefahren und haben uns 
Spiele angeschaut. Wieder zu hause spielten wir 
ein Kartenspiel. Zum Abendessen gab es 
Fleischklößchen mit Kartoffelnpüree und 
Blaukraut. Danach gingen wir ins Bett. 
  

Lelle Szabó 7.a 

 
Am 

Dienstag 
Vanessa und ich waren heute in der Schule. Wir 

hatten eine Stunde Englisch. Mir hat am besten die 
Musikstunde gefallen. Danach sind wir zum 
Bürgermeister gegangen. Dort hat der Bürger-
meister Zeidler uns Fragen gestellt. Dann wurden 
wir zum Pizzaessen eingeladen. Am Mittag sind 
wir nach Schorndorf zum Shoppen gegangen.. Am 
Abend haben wir Lelle, Pia und Ágota, Bianca 
beim Handball zugeschaut. 

Réka Balogh 7.b

 
Am Mittwoch: Ausflug  
Am Mittwoch sind wir um 6 Uhr aufgestanden. 

Heute waren wir am Bodensee. In Friedrichs-hafen 
waren wir auf einem Ansichtsturm. Dann durften 
wir einkaufen gehen. Wir waren im Müller. Später 
sind wir ins Zeppelin Museum gegangen. Es war 
sehr interessant. Danach sind wir wieder mit dem 
Zug nach Hause gefahren. Zu Hause hat noch Nina 
Geburtstag gehabt. Wir haben gefeiert. Es war sehr 
schön. Dann sind wir schlafen gegangen. 

Ágota Poór 7.a 

Mein Dienstag 
Am Dienstag waren wir nicht lange in der 

Schule: wir waren bei Bürgermeister eingeladen. 
Nach einem Gespräch gingen wir alle Pizza essen. 
Danach sind wir nach Schorndorf gefahren 
Geschenke zu kaufen. Als wir wieder zu Hause 
waren, gingen wir ju-jutsu Training – das war 
interessant. Am Abend sind wir müde ins Bett 
gegangen. 

Rebeka Balogh 7.b

 
Am Donnerstag:  
Morgen bin ich mit Rebeka und Anna in die Schule gegangen. Wir hatten Kochen; an dieser Stunde haben 

wir Spargelsuppe gekocht. Danach haben wir noch Chemie und Mathe gehabt. Mittags haben wir das Pferd 
von Anna besucht. Später haben wir Handball zugeschaut. Als wir nach Hause angekommen sind, gab es 
schon Abendessen. Danach ist noch Anna gekommen und wir haben einen Film angeschaut.  

Fanni Mráz 7.b 
 
Der erste richtige Tag: Sonntag 
Morgen, um halb 10 Uhr gingen wir frühstücken. Ich aß 

Brot mit Salami und Käse, dazu trank ich Milch. Dann 
fuhren wir mit Auto zum  S-Bahn Station, von dort fuhren 
mit S-Bahn nach Stuttgart. Wir sahen erstens das Porsche 
Museum. Dann gingen wir die König Straße entlang. Hier 
aßen wir Eis und schauten Müllmann Müller an. Dann 

fuhren wir mit S-Bahn nach Hause. Zu Hause spielten mit Joachim Fussball. Dann gingen wir nach Grunbach 
und brateten Fleisch und Wurst. Nach dem Essen spielten wir mit den Freunden von Joachim Fussball. Dann 
spazierten wir nach Hause, wo wir noch fern sahen.      Gábor Erdős 7.a 
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Bármikor bejöhetsz a csapat 
megbeszéléseire, részt vehetsz a 
következő szám szerkesztésében. 

Megtalálsz minket csütörtö-
könként, 15 órától a nyelvi 
laborban. 

Firkálunk és várunk!  
 

 
 

Felelős szerkesztő: Zvara Zita 
Kiadja : „Magyar-kút”  ÁMK  
Német Nemzetiségi Általános Iskola 
 

 

Humor 
 

Három tojás megy a sivatagban. Megszólal az 
első: 
- Előttem van a sivatag, mögöttem van két tojás. 
Azt mondja a második: 
- Előttem is van egy tojás, mögöttem is van egy 
tojás. 
A harmadik pedig azt mondja: 
- Előttem is van két tojás, mögöttem is van két 
tojás. 
Mindhárman igazat mondanak, hogyan lehet ez? 
Az utolsó egy tükörtojás. 
 
 
- Mi a különbség a WC és a temető között? 
- Semmi. Ha menni kell, hát menni kell. 
 
 
- Kisasszony, van már önnek partnere a követ-
kező tánchoz?  
- Nincs! – csillan föl reménykedve a hölgy sze-
me. 
- Akkor megkérném, hogy vigyázzon a söröm-
re, amíg visszajövök… 

 
- Jean! Mi volt az a nagy lódobogás az éjjel? 
- A ruhái mentek ki a divatból, uram. 
 
- Miért szerencsés állat a kenguru? 
- ??? 
- Mert üres erszénnyel is tud ugrálni. 
 
 
A tanító magyaráz az iskolában: 
- A számjegyeink az araboktól vannak, a nap-
tárunk a rómaiaktól, a porcelán a kínaiaktól… 
Tud valaki más példát is mondani? 
Móricka jelentkezik: 
- A porszívó a Grünéktől van, a grillsütő a 
Weiszéktől, a pénz az OTP-től, a kisöcsém 
pedig az albérlőnktől… 
 

 
- Mit csinál a denevér a mikrohullámú sütő-
ben? 
- Zenét hallgat. 
 

Noé
 

 
 

 
 

KRÉTAFIRKA  TEAM 
Infózóna – Team 
Ti rajzoltátok – Juhász Eszter 
Szavaztattunk –  Rostás Brigitta, Hor-
váth Gabriella, Toma Zsófia 
InterYou – Szabó Zsuzsa 
Könyvajánló – Zana Blanka 
Zeneuniverzum – Kovács Júlia 
Filmajánló – Felelős szerk. 
Diákinterjú – Rostás Brigitta, Horváth 
Gabriella 
Humor – Sipos Noémi  
Furcsa, de igaz – Szilágyi Zselyke 
Biológia sarok – Szilágyi Zselyke 
 


